

军训，迈开第五步

六班风采

2013年10月24日

昵图网 www.nipic.com

By 命在青蒿 编号 No.20130927165829641140

打靶，Let's go!

一路上，我们又说又唱，不再被拘束于平时枯燥的队列，5公里的拉练也在欢乐中结束。在靶场，我们激动地参加了实弹射击。起初，还被枪声吓了一跳，但当我们真正握住枪的时候，才体会到了子弹出膛的兴奋感。两发子弹打完了，我们还意犹未尽，多希望再打一次。

——祁大卫

今早的拉练使大家都享受，不仅仅是因为路旁美丽的风景，还有打靶时的激动。看不见我的子弹飞到何处，可心中的兴奋之情如何抑制得住？我想是否击中靶已不重要，关键是我已经不再畏惧那来自枪口的怒吼！

——郑歆鹏



时光如白驹过隙。今天上午，我们进行了拉练和打靶练习。路程不长，我们一路上都很兴奋。射击时的真枪实弹让我感受到了战场硝烟浓烈的气氛，真是令人感到刺激与真实。我想，我们在国防园的训练虽然艰苦，但也充满了欢乐，我们也收获良多。我们要珍惜军训的日子，让自己的这七天不白过。

——李昂

打枪时很激动，指望能来个神枪手什么的，但还没来得及瞄准，就随着哨声“啪啪”两发子弹飞快打了出去。一脸茫然地走了出去，真是无语啊……

——丰志杰



一动都不动，我们的四肢都渗透了一叫做惭愧的感觉，让我们的心跳都紧紧绷住了……下午的练习，不知为什么我们的状态都很低落，教官的动作要领都没能体现出来，我们低下的额头不是投降，而是深深的自责，在教官严厉的批评下都没有哭泣的我们，当读到父母的信时，都情不自禁的流了泪水，我们这群离家不就的少年，在重新尝到家的温暖时，留下了真挚的泪花，执笔写了一封寄托了太多情感的家书。我们这群尚还年少轻狂的孩子，再被磨砺了锐气后，终于开始逐渐成熟。道一声，爸，妈，你们还好吗？！

——程瑞梓



常外有曰校训：“男生担当，挺拔，女生独立，优雅。”而在军营中，我认为，不论男生女生都应该挺拔，担当。今天教官十分严厉批评了我们女生，没有喊出口号，我想，军营之中，女子大概是要独立优雅这样的品质，或者有一种军人的优雅。不应当注意形象或后悔其他，而不为团队出一份力。

今天的教训应当成为我们的一个深刻的记忆，我们要记住，为团队出力这份精神。

——唐雨欣

今天许教官和黄老师发火，也许有些人十分动容，也许有些人无动于衷，但对我来说，是真的没有任何的懊恼：我尽力了，每一个动作都有力，完美，每一个口号都冲天而出。我为我的努力而自豪。但我也清楚，我们的问题在于心没有往一处使，仅凭我一人，凭队伍中的几个人，是不可能达到好的效果的，我不想挑他人的错，但愿接下来的几天，我能做最好的我自己。

——严淼

